



## В Смоленской области сотрудники следственного управления поздравили школьников с окончанием учебного года



С 2008 года сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области оказывают благотворительную и иную социально значимую помощь детскому учреждению ОГОУ «Смоленская специализированная (коррекционная) общеобразовательная школа I и II видов». Следователи участвуют в жизни слабослышащих школьников, на добровольной основе оказывают материальную помощь, принимают участие в праздничных мероприятиях, проводимых в школе. 23 мая 2014 года в школе прозвенел последний звонок, по сложившейся традиции, сотрудники следственного управления на торжественной линейке поздравили детей с окончанием учебного года, а выпускников с открытием для них дверей, которые ведут уже в новую взрослую жизнь и вручили им подарки.

23 Мая 2014



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522438>